



**Бычки по  
соцконтракту**

● стр. 7



**Лучше  
предупредить**

● стр. 8



**Когда счастье –  
в детях**

● стр. 12



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с сентября 1930 года  
Цена свободная · 12+  
№ 37 (12542) · 11 сентября 2025 г.

# ПРИЗЫВ

■ АПК



Механизатор ООО «Борисовская зерновая компания» Алексей Локтионов

## Страда продолжается

ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ ООО «БОРИСОВСКАЯ ЗЕРНОВАЯ КОМПАНИЯ» АКТИВНО ВКЛЮЧИЛИСЬ В КОСОВИЦУ И ОБМОЛОТ ПОЗДНИХ ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР

Наряду с этим в этом крупном зерносыющем хозяйстве ведётся подготовка почвы под урожай будущего года.

Несмотря на все сложности с погодными условиями этого года и непростую оперативную обстановку, в Борисовской зерновой компании вырастили хороший урожай сельскохозяйственных культур. Было много переживаний и волнений за судьбу урожая, кото-

рые уже позади: ранние зерновые полностью убраны. Урожайность в среднем чуть больше 60 центнеров с гектара. В этом году такой показатель выглядит более чем внушительным. Земледельцам хозяйства удалось сохранить посевы сои, которые подверглись резким перепадам температуры. Предварительный показатель урожайности этой культуры превышает 25 центнеров с гектара, что можно считать фантастическим успехом после

● стр. 4

неблагоприятного начала её вегетации.

– Уборку ранних зерновых завершили с урожайностью 62 центнера с гектара, – прокомментировал главный агроном зерновой компании Дмитрий Колтаков. – Цифра немножко больше, чем ожидалось. Выше планового показателя урожайность не только озимой пшеницы, но и яровой. В принципе, для ран-

**Анастасия Лошак:**

«Соцконтракт  
помог мне  
обустроить  
рабочее  
пространство»

● стр. 6



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните 8 (47246) 5-13-13  
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание  
«Призыв31»



■ НОВОСТИ

### Капитально отремонтируют дорогу

Правительство РФ выделило 1 миллиард рублей на капитальный ремонт дорог в Белгородской области, сообщил губернатор Вячеслав Гладков. По словам главы региона, на эти средства можно обновить около 30 километров дорог.

– Очень благодарен Правительству Российской Федерации в лице Председателя Михаила Владимировича Мишустина, заместителя Председателя Правительства Марата Шакирзяновича Хуснуллина за их постоянную помощь Белгородской области, – отметил Вячеслав Гладков.

За счёт средств федерального бюджета планируется выполнить ремонт автомобильной дороги Стригины-Зыбино-Крюково.

Призыв31

■ цифра номера

5 заявлений  
жителей района

одобрила комиссия по предоставлению помощи на основании социально-гражданского контракта

■ прогноз погоды

Четверг, 11 сентября

● +23 °C ☀ +9 °C, В. 3<sup>м/с</sup> 758 мм рт. ст.

Пятница, 12 сентября

● +22 °C ☀ +10 °C, С.-В. 4<sup>м/с</sup> 759 мм рт.ст.

Суббота, 13 сентября

● +19 °C ☀ +7 °C, С.-В. 3<sup>м/с</sup> 762 мм рт. ст.

Воскресенье, 14 сентября

● +22 °C ☀ +9 °C, В. 3<sup>м/с</sup> 762 мм рт. ст.

Понедельник, 15 сентября

● +22 °C ☀ +10 °C, Ю.-В. 3<sup>м/с</sup> 760 мм рт. ст.

Вторник, 16 сентября

● +23 °C ☀ +9 °C, З. 3<sup>м/с</sup> 759 мм рт. ст.

Среда, 17 сентября

● +20 °C ☀ +10 °C, С.-З. 4<sup>м/с</sup> 756 мм рт. ст.

окружающий мир

● ok.ru/gazetapriziv31

● vk.com/gazetapriziv31

● https://t.me/priziv31

**■ В этот день**

**11 сентября 1596 года** по указу царя Фёдора Иоанновича была основана крепость Белгород, что подтверждается записью в «Разрядной книге 1475-1598 гг.». Её строителями были воеводы – князья Михаил Ноздреватый и Андрей Волконский. Крепость играла роль южного форпоста Русского государства вблизи основных татарских дорог.

**■ программы**

## Жильё для врачей

На оперативном совещании регионального правительства 8 сентября министр здравоохранения Андрей Иконников предложил расширить список медицинских специальностей и организаций, сотрудниками которых смогут получать служебные квартиры.

**С**ейчас жильё выдают врачам, впервые устроившимся на работу после 1 июня 2021 г. и не имеющим собственных кв. м, а также не являющимися целевиками. Такоже необходимо заключить с медорганизацией трудовой договор на полный рабочий день. После отработки 10 лет специалист сможет получить жильё в собственность. Важно, чтобы у сотрудника не было собственного жилья там, где он планирует работать.

– В этом году предлагаю расширить перечень должностей и включить в них реаниматологов, неонатологов и специалистов судебно-медицинской экспертизы. В текущей ситуации, когда раненых много, именно эти специалисты проводят экспертизы по оценке вреда здоровью. С учётом этих обстоятельств предлагаю также увеличить количество медицинских организаций, которые могут участвовать в программе обеспечения жильём, – подчеркнул министр.

Вячеслав Гладков поддержал предложение Иконникова, но поручил чётко сформулировать список должностей. Окончательное решение примут через неделю. Также губернатор отметил, что программа должна работать только в государственных медицинских учреждениях.

– В условиях пандемии COVID-19 стало очевидно, что надежда есть только на государственную медицину. Точно так же и оперативная обстановка показала, что многие частные клиники просто встали и ушли, а остались люди в ФАПах, офисах семейного врача и центральных районных больницах, – добавил Гладков.

МАРГАРИТА ГРАЧЁВА  
БЕЛПРЕССА

**■ поздравляем**

Уважаемые белгородцы!

14 сентября вместе со всей страной мы отмечаем День танкиста, профессиональный праздник танковых войск – броневого щита Родины, мощной ударной силы нашей армии.



Уважаемые танкисты, ветераны танковых войск!

Примите самые искренние слова признательности и благодарности в ваш профессиональный праздник.



Танковые войска принадлежат к числу передовых и стратегически важных родов войск Вооружённых Сил Российской Федерации. Их мощь, манёвренность и высочайшее профессиональное мастерство личного состава во все времена остаются гарантом безопасности нашей Родины. Для нас, борисовцев, этот род войск имеет особое, глубоко символическое значение. Наша земля – часть святой земли, где в 1943 году решалась судьба всего мира. Именно здесь, на Прохоровском поле, величайшее танковое сражение определило исход Великой Отечественной войны и положило начало победному маршру на Берлин.

Мы гордимся, что борисовская земля тоже была частью того великого подвига. На наших полях сражались челябинские танкисты. Вечным символом их доблести служит памятник воинам-танкистам в нашем Парке Воинской Славы.

Мы чтим память наших предков и дедов, мы гордимся всеми поколениями тех, кто на броне ковал Великую Победу над фашизмом. И сегодняшние воины-танкисты, в том числе наши земляки, с честью продолжают славные традиции предков. В ходе специальной военной операции они демонстрируют те же отвагу, стойкость и несгибаемую волю к победе, что и их великие предшественники.

Выражая глубокую благодарность всем воинам-танкистам и ветеранам за честное исполнение долга, верность присяге и беззаветное служение Отечеству.

Вячеслав ГЛАДКОВ,  
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Владимир ПЕРЕВЕРЗЕВ,  
глава администрации Борисовского района

**■ обращение**

### Уважаемые избиратели!

12, 13, 14 сентября 2025 года в Борисовском районе состоится важное государственное и общественно-политическое событие – выборы депутатов Белгородской областной Думы восьмого созыва и депутатов Совета депутатов Борисовского муниципального округа первого созыва.

Борисовская территориальная избирательная комиссия приглашает всех жителей района прийти в эти дни на свои избирательные участки и принять участие в голосовании.

Каждый избиратель получит по 4 бюллетени:

– по Грайворонскому одномандатному избирательному округу №13, в который включены 4 фамилии кандидатов в Белгородскую областную Думу восьмого созыва;

– по единому избирательному округу в Белгородскую областную Думу, в который включены 6 политических партий;

– по Борисовскому одномандатному избирательному округу №1-№7;

– по единому округу в границах муниципального района «Борисовский район», в который включены 4 политические партии.

В каждом бюллетене в специальном квадрате справа от текстовой части бюллетеня необходимо поставить любой знак за ту или иную партию, за того или иного кандидата. Если в специальных квадратах избирательного бюллетеня не будет ни одного знака, такой избирательный бюллетене будет признан недействительным.

В сложившейся обстановке одной из важнейших задач при проведении избирательной кампании является безопасность голосования, сохранение жизни и здоровья участников избирательного процесса. Для этого приняты необходимые меры. С 8 по 11 сентября на территории Борисовского района проходит досрочное голосование. Режим работы

участковых избирательных комиссий с 9 до 19 часов.

12, 13 и 14 сентября 2025 года все 24 участковые избирательные комиссии Борисовского района будут обеспечивать голосование избирателей с 8:00 до 20:00 часов. Каждый избиратель по своему решению может прийти для голосования в помещение для голосования соответствующего избирательного участка либо, независимо от причины, проголосовать вне помещения для голосования, то есть дома. Для голосования вне помещения необходимо до 14 часов 14 сентября 2025 года любым удобным способом оповестить соответствующую участковую избирательную комиссию о своём желании. Члены участковой избирательной комиссии вынесут сведения об избирателе в соответствующий реестр, при необходимости окажут помощь в оформлении заявления о голосовании вне помещения для голосования, обеспечат избирателю возможность проголосовать в удобное для него время в соответствии с режимом работы участковой избирательной комиссии.

Также в этом году можно воспользоваться системой ДЭГ (дистанционного электронного голосования).

Важная мера для обеспечения открытости и легитимности голосования – видеонаблюдение. 12, 13, 14 сентября до определения результатов голосования на всех избирательных участках района будут работать видеокамеры, с помощью которых организуется круглогодичная видеофикация всех избирательных участков в соответствии с рекомендациями ЦИК России. Общественный контроль обеспечат на каждом избирательном участке наблюдатели, члены Борисовской территориальной избирательной комиссии с правом совещательного голоса и журналисты.

Участвуйте в выборах, выбирайте своё будущее!

БОРИСОВСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ  
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

## ■ в тему Приоритет – безопасность

Состоялось 112-е заседание Облизбиркома по готовности региона к предстоящим выборам.

**Н**ачальник отдела организации охраны порядка УМВД России по Белгородской области Евгений Зубков сообщил, что сотрудники полиции обследовали избирательные участки на предмет их инженерно-технической защищённости и антитеррористической устойчивости. Существенных недостатков не выявлено. Все избирательные участки будут обеспечены металлоискаторами: либо ручными, либо стационарными. Проведены проверки технического состояния автотранспорта, выделенного для обслуживания избирательных комиссий.

Как отметили в пресс-службе Избирательной комиссии Белгородской области, на заседании также заслушали информацию Главного управления МЧС России по Белгородской области и его подразделений, Белгородского филиала ПАО «Ростелеком».

Председатель Облизбиркома Игорь Лазарев отметил, что все комиссии провели подготовительную работу в соответствии с календарными планами и избирательным законодательством. Комиссионные проверки, в том числе пожарной безопасности и технической защиты зданий, залов для голосования и помещений избирательных участков, подтвердили полную их готовность и возможность для голосования избирателей.

Призыв 31

**■ призыв**

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Администрация Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв». Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00-393.

За содержание и достоверность объявлений отвечают рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:  
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.  
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор ..... 5-13-13  
Заместитель редактора, ответственный секретарь ..... 5-04-24  
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики ..... 5-13-77  
Отдел писем ..... 5-03-13  
Бухгалтер ..... 5-14-34  
Факс ..... 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 30510, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать

по графику и фактически в 12.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс П8576. Заказ 3033.

Тираж 2700. Электронная подписка на PDF-рассылку 47 экз. Объём 3 п. л. Цена свободная.

# УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

**bor4894@yandex.ru**

ИЛИ ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛ: **5-14-34.**

The screenshot shows the homepage of the 'ПРИЗЫВ' newspaper website. At the top, there are several news snippets with small images and titles. Below them is a large photo of a woman in a blue dress receiving a certificate or award from a man in a suit. The text 'Воплощение доброты и тепла' (The embodiment of kindness and warmth) is overlaid on this photo. Further down, there's a section titled 'Награждены многодетные мамы Борисовского района' (Mothers of many children from the Borisov district are awarded) with a photo of a group of women in a hall.

**В сообщении  
укажите номер  
Газеты и E-MAIL,  
на который  
мы вышлем вам издание.**

**Цена – 30 рублей.**

 **Призыв 31**